



親愛的神師，張團長，各位工作夥伴：台灣分團總部通訊員袁世敏

總部問候大家好，愛爾蘭最近天氣涼爽宜人，下雨時間很少，表示今年的冬天不會太長。我們一團十二人剛結束在英國舉行的基督旅行團，這是一次充滿恩寵的美好之行，大家工作積極，一共拜訪了 **2439** 個家庭，發送了 **3000** 面聖母顯靈聖牌，我們所探訪堂區的神父表示非常需要聖母軍也很努力地與我們一起工作，感謝天主！我們在當地堂區成立了一支聖母軍，請大家繼續為這個新成立的支團和我們探訪過的所有人們祈禱。

也藉著這個機會感謝大家的祈禱，所有基督旅行團的團員們都感受到這份祈禱的力量，促使我們更加積極熱情地投入工作，我個人更感謝天主給我機會參與這次的基督旅行團。至於各位曾經問我有關到其他國家進行基督旅行團的問題，我會把這個問題提報到基督旅行團委員會，相信他們會有更全面而清楚的回應，下次我再向各位解答。

在此總部恭喜所有新上任和續任的職員和通訊員，恭喜屏東區團新成立，擁有 **15** 位試驗團員的支團，也希望仁武蒙召升天之后支團的開會情形得到解決，我們為葉桂英姐的健康祈禱；高雄督察區團的出席率非常好，工作團員和輔助團員的人數也都堪稱表模。擁有十四位工作團員的台北愛德之母支團在輔助團員的人數上也很不錯。恭喜苗栗無玷之母區團正在實習中的兩個支團，他們的團員人數很不錯，希望在 **71%** 的出席率上能夠再加油；花蓮窮人之母區團有 **80** 位工作團員，實在很棒，也希望在輔助團員的人數上能夠有所增加。

今年是信德年，身為基督徒，我們最大的使命就是福傳工作，特別是在推展與個人接觸的重要性；從你們的工作報告中提到的，家庭探訪，街頭接觸和流動書攤等相關的工作，這些方式都是可以直接向人們介紹我們的信仰，讓大家了解我們天主教徒每天都能夠領受到來自主耶穌基督聖體無限的施恩。

總部八月份的月會中，有幾點與各位夥伴分享：

神師貝德神父談到世界青年日，這個日子最主要的意義就是喜樂的精神。教宗若望保祿二世曾經說過：世界青年日已經不是一個例行舉辦的儀式，早已



是大家公認的一項神聖的重要節日，讓青年人藉這個機會以無比的熱情和喜樂公開地表明，公開地承認他們信仰追隨主耶穌基督。也讓我們問問我們聖母軍自己，喜樂是否是我們聖母軍開會的主要氛圍和特色？如果在我們之間少有喜樂和友誼的話，我們如何去吸引新的成員？更別說是吸收更年輕的成員？我們的聖母就是我們的喜樂之緣，我們要聯合聖母一起工作，當然就要效法聖母成為喜樂之緣，才能夠吸引更多的成員，特別是年輕的成員加入我們。

總部塞爾。柯謙姐妹提醒我們，不要忘記關心長期在海上工作的海員們，他們的生活必定是寂寞而且非常需要仰賴信仰生活的。總部同時也鼓勵愛爾蘭的聖母軍走進社會的各個角落，凡有舉辦各種活動的場所都設立聖母軍的攤位，如此更能夠讓我們接觸不同的對象，其他地方的聖母軍也可以嘗試推展。

再一次提醒大家要為我們的創辦人方濟杜福弟兄宣真福品一事積極努力地祈禱，如果可行的話，組織一個祈禱會每個月為這個意向同心合意地祈禱，也邀請更多的人加入祈禱的行列。

最後祝福各位夥伴們主恩滿溢！

總部通訊員瑪麗。格蘭

2013/09/09